

俄罗斯一客机坠毁 机上49人全部遇难

其中包括一名中国公民

据俄罗斯救援机构及媒体消息，一架由俄安加拉航空公司运营的安-24客机24日在俄远东阿穆尔州坠毁。包括一名中国公民在内，机上43名乘客和6名机组人员全部遇难。

据俄罗斯紧急情况部消息，这架客机从远东城市哈巴罗夫斯克起飞，经停布拉戈维申斯克飞往滕达。客机在距离滕达机场几公里处从雷达上消失，失联之前未发出任何信号。在随后的救援行动中，一架米-8直升机在空中搜寻时发现了这架客机残骸，当时客机机身正在燃烧。坠毁地点位于密林深处，残骸散落区域范围较大。

今日俄罗斯通讯社援引俄救援部门消息报道，失联客机坠毁在距离滕达市15公里的山坡上。另据阿穆尔州民防和消防安全中心消息，坠机现场植被茂盛，通行困

难，目前地面救援人员正在制定进入方案。

据俄罗斯侦查委员会消息，客机在滕达机场首次降落失败，第二次尝试降落绕圈飞行时失联。俄侦查委员会已立案展开调查。

俄总统新闻秘书佩斯科夫当天对媒体表示，总统普京已获悉安-24客机坠毁的消息。俄总理米舒斯京通过社交媒体宣布，已成立由交通部长尼基基负责的政府委员会，处理空难善后工作。

据中国驻哈巴罗夫斯克总领馆消息，失事客机上有一名中国公民。

中国驻哈巴罗夫斯克总领事姜笑洋表示，已敦促俄方与总领馆保持联系，总领馆将于25日派工作组赴滕达开展工作。目前尚无关于这名中国公民的个人信息。

据新华社



初步调查

能见度差 操作失误

俄救援部门说 这可能是客机失事的原因

塔斯社24日援引俄罗斯救援部门的消息报道说，初步调查显示，降落时能见度较差、机组人员操作失误可能是导致当天一架安-24客机失事的原因。

据新华社

俄罗斯远东交通检察院7月24日发布的俄远东阿穆尔州坠机现场照片。 新华社发

聚焦泰柬局势

柬埔寨和泰国7月24日在边境地区发生冲突，据泰方通报，冲突已致该国11人死亡、28人受伤。冲突发生后，双方互相指责对方违反国际法，同时两国外交关系继续恶化。泰方表示将关闭泰柬边境的所有口岸。柬方说柬两个省的边境地区遭到泰国炮击。

泰柬边境局势再升级

出动战机、关闭口岸、召回大使……

互指违反国际法

泰国代理总理普坦24日在出席泰国国家安全委员会就泰柬局势举行的紧急会议后对媒体表示，最新统计显示，双方冲突已造成泰方11人死亡、28人受伤。

普坦表示，柬方当天率先开火，并对泰方使用重型武器。他强调，泰方仍坚持以和平谈判的原则解决问题，但同时也将捍卫国家主权。

泰国外交部24日发表声明严厉指责柬方袭击，要求柬方对此次冲突事件负责，呼吁柬方“停止一再严重违反国际法的行为”，“立即停止对泰国军队和平民的攻击及侵犯泰国主权的行”，否则泰方将依据国际法及相关原则采取更高等级的自卫措施。

柬埔寨首相洪玛奈24日致信巴基斯坦常驻联合国代表兼安理会7月轮值主席阿西姆·艾哈迈德。他在信中说，泰国武装部队对柬方在奥多棉吉省和柏威夏省边境地区的阵地发动袭击，并呼吁联合国安理会召开紧急会议。

洪玛奈指责泰方违反国际法基本原则，呼吁泰国“立即停止一切敌对行动，将其军队撤回泰国境内，并避免任何可能导致局势升级的挑衅行动”。

外交关系恶化

泰国陆军24日在社交媒体发文说，柬方当天上午向泰国素林府一社区发射两枚火箭弹，泰方立即疏散了该地区民众。泰国陆军第二军区说，当地时间10时58分，泰方出动空军F-16战机，摧毁柬方两处军事设施。

柬埔寨参议院主席洪森24日在社交媒体上说，柬埔寨奥多棉吉省和柏威夏省的边境地区遭到泰国炮击。洪森敦促民众不要恐慌，不要囤积商品，并呼吁商家不要提高商品价格。

泰国和柬埔寨均指责对方先开火。泰国陆军说，24日早上，柬埔寨方面在边境地区率先开枪后双方发生冲突，一名泰国士兵受伤。柬埔寨国防部副国务秘书兼发言人马莉淑洁达在一份声明中说，泰军首先对柬军发动武装攻击，柬军严格在自卫范围内行动。

24日早些时候，柬埔寨外交部发言人宗松里对媒体表示，柬埔寨决定将与泰国的外交关系降至最低级别，并召回驻曼谷外交人员。

23日，泰国总理府发布声明说，普坦下令降低与柬埔寨外交关系等级，召回泰国驻柬埔寨大使，并驱逐柬埔寨驻泰国大使。

据新华社

细节曝光

泰军方：柬方6名士兵携武器抵近

泰国和柬埔寨两国士兵24日在边境地区发生冲突，泰国和柬埔寨均指责对方先开火。泰国陆军说，24日早上，柬埔寨方面在边境地区率先开枪后双方发生冲突，一名泰国士兵受伤。

柬埔寨国防部副国务秘书兼发言人马莉淑洁达在一份声明中说，泰军首先对柬军发动武装攻击，柬军严格在自卫范围内行动。

泰国陆军在社交媒

体上通报说，泰方特遣队在素林府的达蒙通寺附近地区听到柬方无人机盘旋声。柬方6名士兵随后携带武器抵近泰方行动基地的铁丝网前。为避免局势升级，泰方向柬方喊话交涉，同时沿边境全线保持高度警戒，并做好应对准备。

泰国陆军还说，当地时间24日约8时20分，柬方在达蒙通寺东侧、距泰方行动基地约200米处率先开火。 据新华社

中方声音

希望泰柬通过对话妥善解决问题

就泰国和柬埔寨在边境地区发生冲突，外交部发言人郭嘉昆24日在例行记者会上表示，中方对当前事态发展深感担忧，希望双方通过对话协商妥善解决问题。

郭嘉昆说，泰、柬两国都是中国的友好邻邦，也是东盟重要成员，睦邻友好、妥善处理符合双方根本和长远利益。

“从地区国家的共同利益和诉求出发，中方秉持公正公允立场，已经并将继续以自己的方式做劝和促谈工作，为推动缓局降温发挥建设性作用。”他说。

此外，中国驻柬埔寨大使馆24日发布领事提醒，提醒靠近泰柬边境的中国公民加强安全防范。

据新华社

问：周四沪指低开，盘中震荡走高，收盘上涨，你怎么看？

答：市场周四集体上涨，沪指站上3600点整数关口，创业板指收涨1.5%表现最好。技术上看，沪深股指继续收于5日均线之上，两市合计成交18447亿元环比略减；60分钟图显示，各股指均收于5小时均线之上，60分钟MACD指标均保持金叉状态；从形态来看，市场强势依旧，沪指反包继续刷新年内收盘新高，深成指和创业板指则刷新

白杰品股 站上3600点

年内新高。值得注意的是，两市成交量继续保持在1.8万亿元之上，这为板块轮动创造了良性基础条件，后市仍将继续沿5日均线震荡走高。综合来看，两市平均股价刷新两年多新高足以体现当下市场热度，而“反内卷”政策的持续推进将带来更多行业的拐点出现。

资产：周四按计划持股。目前持有华创云信110万股、鲁信创投60万股、砂电股份3万股、智莱科技40万股、陕建股份240万股、华峰超纤50万股、奇正藏药12万股。资金余额22823231.18元，总净值66069231.18元，盈利32934.62%。

周五操作计划：智莱科技拟不低于14.38元高抛，奇正藏药拟适当加仓，华峰超纤、陕建股份、华创云信、砂电股份、鲁信创投拟持股待涨。

胡俊杰

2025年三峡升船机计划性停航检修通告

经交通运输部主管部门批准，三峡升船机将于2025年8月25日8时至9月29日8时停航实施计划性检修施工，工期35天。届时，船舶可经三峡船闸通行。请工商企业和各有关单位提前做好必要的准备工作。

举报电话：0717-6763313。

特此通告。

中国长江三峡集团有限公司
流域枢纽运行管理中心